

1 — 概述

本采购通用条款与条件适用于采购商向供应商发出的产品和/或服务采购订单，如果采购商规定了特殊条件，则本采购通用条款与条件不适用。

采购商必须发出书面订单，供应商必须以书面确认函的方式接受，明确表示其无条件接受本通用采购条款与条件。

如果供应商向采购商供货但没有向采购商发出订单确认函，则视为供应商不可撤销地接受订单中的全部规定。

本采购通用条款效力优于供应商的通用条款与条件。

除非双方另有约定，否则所有国际采购应适用《国际贸易术语解释通则》(2010年)中DDP的规定。

2 — 分包

未经采购商事前书面同意，供应商不得将全部或部分订单分包给第三方。在任何情况下，供应商均应对获采购商认可的分包商进行管理并对其行为负责。

3 — 服务

供应商应履行《中华人民共和国公司法》第6和12条中提及的义务并且连同订单确认函一起向采购商提交其履行此等法律义务的证明文件。

供应商应按照本条款规定、采购商的管理规则以及适用的法律法规（特别是环境、卫生、健康、安全和工作条件方面的规定）提供订购的服务。

供应商应采用必要的方式和使用必要的材料按约定提供服务，还应管理其雇员并对其行为负责，确保其雇员能够胜任工作。

受托给供应商使其得以完成工作的任何产品，在受托期间，供应商应负责保管并承担法律上的保管责任。因此，在完成工作期间，如果向供应商提供的产品发生任何短缺、损坏或破损，多数情况下是损坏（无论何种原因），对其雇员、采购商的建筑物及任何第三方造成损害的，供应商应承担赔偿责任。

4 — 订单变更

在交货前，采购商有权向供应商提出变更订单（无论何种性质的变更）的要求，无需向供应商作出任何赔偿。

如需变更相关订单，采购商应通知供应商。在收到采购商要求变更的通知后，供应商应尽快书面通知采购商此变更导致的后果，尤其是财务成本和延迟交货。

如果双方无法就变更要求所造成的影响达成一致协议，采购商可要求供应商按照最初条件执行订单内容，或以挂号信（附回执）通知终止该最初订单，在此情况下，采购商应赔偿供应商在订单终止前因执行订单产生的费用。但是，供应商应提供证明文件。

5 — 交货

- **运输**

除非双方另有约定，否则向采购商供应的所有产品的运输费用和风险应由供应商承担。
- **延迟交货**

订单中必须列明交付产品和/或服务服务的地点和时间。

如果逾期交付产品和/或服务服务，在不影响以下第12条规定的前提下，无需提前通知，自动适用逾期履约违约金，每逾期一天，支付订单总价（含税）的0.5%，总金额不超过订单总价的10%。
- **文件**

每次交货均应附上交货单，内容包括采购订单号、供应总数、交付件数（每件均正确标明物品的数量和型号）以及产品相关文件（例如：安全数据表、技术手册和方案、使用和用法说明、合格证和注意事项）。
- **包装**

产品交付、包装标注和标签必须符合法律法规的规定。

产品包装设计必须确保在正常可预见的搬运和运输条件下，根据特性，能够保护产品、人员及财产并且最大程度保障其安全。

6 — 合格 — 控制 — 收货

- **合格**

产品和服务必须符合合同规格以及采购商的预期用途。还须符合发货地所在国和采购商注册地所在国的质量准则及当时有效的通用标准和法律。如果发货地所在国与采购商注册地所在国的规定有所冲突，应适用更为严格的规定。此外，工作设备的设计和制造须确保在目的地安装后、使用、调试和维护不会危及人员人身安全或健康。供应商有义务清晰准确地建议和告知采购商产品的用途。
- **控制**

供应商应制订一套质量保障体系，尤其是针对其设计和提供的所有产品和服务采取常态化自控措施，以确保质量合格。

针对向采购商提供的所有产品和服务，应采取确保全程追踪。
- **收货**

如果是服务，采购商发出毫无保留的接受报告即视为验收合格。

任何产品或服务不合格，采购商均可全部拒收。

尽管本协议有任何相反的规定，即使相关账单已经全部或部分支付，如果供应商不按约定或未能履行其义务，或在开箱取货或其后检查中发现产品有损失、损坏或不合格的情况，则采购商保留权利随时采用一切方式（传真、电子邮件等）向供应商发出通知。

采购商可自行决定要求更换或修复产品（费用由供应商承担），或订单折价，或在不影响其索赔权利的前提下取消订单。

供应商应在收到拒收通知后八（8）个日历日内自运费走被拒收产品；此期限后，采购商可采取其认为便利的任何方式运走产品，风险和费用由供应商承担。

7 — 保修

根据法律规定，供应商应向采购商保证：不存在可能影响拟交付产品或服务，使其不符合或不适合既定用途和目的的潜在缺陷。

在不影响适用上述法律规定及以下第12条“终止”规定的前提下，根据合同保修责任，供应商保证：所提供的产品和服务在设计、工艺或材料上均无缺陷，所交付的产品和服务自交付之日起二十四（24）个月内无使用性能瑕疵。相应地，供应商应该特别在此期间派遣人员修复或更换可能需要更换或修复的缺陷产品或产品中有缺陷的部件，并承担费用。如果发生中断事件，应自更换之日起按照原始部件的保修期开始计算保修期。

8 — 所有权转移

所有权自交货之日起转移。在交货期间，未经采购商事前书面同意，供应商不得以对已交付货物保留所有权为由提出异议。

9 — 付款条件

- **价格**

除非双方事前书面约定，否则价格应包含当地适用法律要求供应商承担的任何和一切适用税

- 费、运费或其它费用，并且为最终确定的价格。
- **发票**

每份订单应单独付费。订单中的产品和/或服务经采购商验收合格后，方可按照该订单上的地址提交壹（1）份发票。

发票须包含法律规定的信息，例如：采购商和供应商的名称、纳税人识别号、地址、电话、开户行及账号、订单编号和金额以及所采购的产品和/或服务。如果供应商提前书面通知采购商向第三方付款，则采购商可将应付款项付给第三方。

对于正式订单标的以外的任何产品，采购商有权拒绝接收及支付账单金额。
- **付款期限 — 付款**

除非双方另有书面约定，否则付款期为供应商开具发票之日起九十（90）天。

电汇或银行汇票付款（由采购商选择）。

如果采购商是由于对相关发票有异议、产品和/或服务不合格、供应商违反合同条款或发生不可抗力而不付款的，不应视为违约。

10 — 知识产权

供应商保证：针对采购商订购的产品和/或服务，供应商是直接或通过第三方正式签订协议拥有与其生产和使用和/或如约履行相关的所有知识产权、技术秘密和工艺。因此，供应商保证：第三方不会因此向采购商提起任何索赔和法律诉讼。

如果第三方指控供应商提供订单下的产品和/或服务侵犯其知识产权，采购商应尽快通知供应商，并自行决定联合供应商就该指控进行辩护，或要求供应商保证为其辩护。在这两种情况下，明确约定：供应商负责辩护，并且如果采购商基于该指控被要求承担赔偿责任、成本和费用的，供应商应支付全部款项。如果供应商无法提供所述产品和/或服务，或如果产品和/或服务可能受到限制，供应商还应承担因此产生的一切经济赔偿。

如果发生或可能出现索赔，供应商应在尽可能最短的时间内与第三方协商达成和解，使采购商得以继续使用有关产品和服务，或修改或以功能至少相当的产品或服务替换，采购商无需承担任何费用。

如果上述提议均无法合理操作，则在不影响采购商可向供应商索偿的前提下，供应商应向采购商返还其就相关产品和/或服务已支付的款项。

除非另行明确告知，否则供应商向采购商交付的所有创作物中不包含任何第三方权利。交付所有创作物即意味着为采购商利益转让其中一切知识产权（无论这些创作物现在或将来的包含的相关工艺方法是以何种介质承载）。供应商同意：采购商向其支付的价款是转让完整权利的全部对价。

11 — 责任 — 保险

供应商应确保独自负责执行订单。

采购商或任何第三方无论是因供应商或是由其管理的人员或由其保管的财产而遭受的一切损害，供应商均应承担责任。

由于供应商不履行或不按约定履行订单导致采购商遭受的损伤和人身损害，供应商应承担一切直接或间接的相关后果。

供应商就开展与产品和/或服务销售业务，应向具有偿付能力的保险公司购买相关所需保险，并在本通用条款规定的义务履行期间维持其有效性。如采购商要求，供应商应提供保险证明文件。

12 — 终止

如果任何一方违约，则另一方均有权取消订单。但是，采购商和供应商已建立建设性合作关系，应尽力减轻违约造成的损害后果。

以下情况下，采购商有权提出终止：

如果供应商在收到采购商正式通知后的特定期限内仍未停止实施违约行为；

如果违约造成的后果明显无法逆转或非常严重或如果指称的违约行为是违反禁止条款，则在发出违约或指称侵权的书面文件后即可终止。

如果采购商因供应商的违约或违法行为遭受损害，供应商应赔偿采购商并承担采购商自行或另行委托一个或多个供应商完成订单所产生的额外费用。

终止不应影响采购商主张任何损害赔偿的权利。

13 — 保密

为执行订单而向供应商交付的所有文件、模具、物品（例如包括计划、说明、备注、图纸、样品、实体模型、工艺、原型机、玻璃器皿工具、玻璃熔炉的特性和性能）均属保密信息，不得为执行订单以外的任何目的而使用；这些保密信息一直都是采购商的财产，如采购商要求，应立即全部归还给采购商，不得收取任何费用。

概括而言，供应商承诺对为执行订单向其传递或其直接或间接获得的任何信息保密，直至该信息公开为止。

为确保遵守本保密义务，供应商只能向其雇员或分包商披露上述保密信息，这些雇员或分包商必须是执行订单而有必要知道，已被告知此信息需严格保密，并且应当遵守本条款规定的保密义务。供应商必须保证其所有雇员和其任何分包商均遵守本保密条款的规定。

14 — 商业介绍

未经采购商事前书面批准，供应商不得为宣传引用而使用采购商的名称或其任何识别标志，在供应商提交包含所引用的资料及发布此等资料的全部相关信息后，采购商将根据实际情况作出批准。

15 — 廉政和反腐败

供应商必须诚信正直经营，展示最高商业道德标准。无论是在与政府公务人员（包括政府职员或任何级别的官员、政府控制或拥有的企业中的职员或高级职员、国际公共机构的雇员或高级职员以及政党公职人员或候选人或其代表）、政党或其他人士（包括私人企业领域中的个人）来往过程中，供应商不得从事贿赂、腐败或其它不道德或非法的活动。包括直接或间接向任何人支付、赠予、提供、承诺或批准款项或任何有价物品，以寻求获取不正当或不适当利益。还包括供应商与采购商的任何雇员或任何其它公司或个人之间的任何不道德商业活动或安排。

供应商同意并确认：在开展经营活动时，其应遵守并且促使其关联方、授权代理人和雇员遵守与本采购通用条款所预期经营活动有关适用的一切法律法规，包括但不限于《中华人民共和国反不正当竞争法》、《美国海外反腐败法》、《2010年英国反贿赂法》、《法国关于提高透明度、反腐败和促进经济生活现代化的法案》以及与其适用的反贿赂法律或法规有关的任何其它法律法规。

16 — 环境、健康和安全

供应商应对其在采购商场内提供服务的雇员、分包商和授权代理人的安全负责。

此外，供应商的每一个雇员和分包商在场所内提供服务或开始工作之前必须接受采购商的安全培训。

17 — 管辖 — 适用法律

尽管可能存在多名被告或根据保修责任行使追索权，甚至申请先予执行或财产保全措施，采购商所在地法院拥有唯一管辖权。

涉及采购商订单的争议仅适用中华人民共和国法律，排除冲突法原则。